



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника ОВД по городу Когалыму



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника ОВД по городу Когалыму, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что указанный сотрудник, в нарушение требований уголовно-процессуального законодательства, завладел автомобилем, проходящим в качестве вещественного доказательства по уголовному делу.

Зная о том, что на автомобиле изменены идентификационные номера узлов и агрегатов, что исключает регистрацию автомобиля в установленном законом порядке, он, используя своё служебное положение, эксплуатировал данный автомобиль в личных целях.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления.

21 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/745348>